

## ALLEGATO A DGR n. 1698 del 09 dicembre 2020

SCHEMA DI ACCORDO ATTUATIVO, AI SENSI DELL'ART. 15	
DELLA LEGGE 241/1990, PER "ATTIVITÀ DI CONTROLLO PER	
LA MANUTENZIONE ED IL COMPLETAMENTO DELLE RETI	
GEODETICHE DI RIFERIMENTO REGIONALI E VERIFICA DEI	
MODELLI ALTIMETRICI"	
tra	
la REGIONE DEL VENETO, in seguito anche definita più brevemente	
"Regione" con sede in Venezia, Dorsoduro 3901, C.F.	
rappresentata da nella sua veste di	
, delegato alla firma del presente atto con	
deliberazione della Giunta regionale n del	
e	
il DIPARTIMENTO DI INGEGNERIA CIVILE, EDILE ED	
AMBIENTALE (ICEA) DELL'UNIVERSITÀ DEGLI STUDI DI	
AMBIENTALE (ICEA) DELL'UNIVERSITÀ DEGLI STUDI DI	
AMBIENTALE (ICEA) DELL'UNIVERSITÀ DEGLI STUDI DI PADOVA, in seguito anche definito più brevemente "Dipartimento ICEA",	
AMBIENTALE (ICEA) DELL'UNIVERSITÀ DEGLI STUDI DI PADOVA, in seguito anche definito più brevemente "Dipartimento ICEA", con sede legale in Padova via Marzolo n. 9, partita IVA 00742430283,	
AMBIENTALE (ICEA) DELL'UNIVERSITÀ DEGLI STUDI DI PADOVA, in seguito anche definito più brevemente "Dipartimento ICEA", con sede legale in Padova via Marzolo n. 9, partita IVA 00742430283, rappresentato da	
AMBIENTALE (ICEA) DELL'UNIVERSITÀ DEGLI STUDI DI PADOVA, in seguito anche definito più brevemente "Dipartimento ICEA", con sede legale in Padova via Marzolo n. 9, partita IVA 00742430283, rappresentato da	
AMBIENTALE (ICEA) DELL'UNIVERSITÀ DEGLI STUDI DI PADOVA, in seguito anche definito più brevemente "Dipartimento ICEA", con sede legale in Padova via Marzolo n. 9, partita IVA 00742430283, rappresentato da	
AMBIENTALE (ICEA) DELL'UNIVERSITÀ DEGLI STUDI DI PADOVA, in seguito anche definito più brevemente "Dipartimento ICEA", con sede legale in Padova via Marzolo n. 9, partita IVA 00742430283, rappresentato da	
AMBIENTALE (ICEA) DELL'UNIVERSITÀ DEGLI STUDI DI PADOVA, in seguito anche definito più brevemente "Dipartimento ICEA", con sede legale in Padova via Marzolo n. 9, partita IVA 00742430283, rappresentato da	
AMBIENTALE (ICEA) DELL'UNIVERSITÀ DEGLI STUDI DI PADOVA, in seguito anche definito più brevemente "Dipartimento ICEA", con sede legale in Padova via Marzolo n. 9, partita IVA 00742430283, rappresentato da	
AMBIENTALE (ICEA) DELL'UNIVERSITÀ DEGLI STUDI DI PADOVA, in seguito anche definito più brevemente "Dipartimento ICEA", con sede legale in Padova via Marzolo n. 9, partita IVA 00742430283, rappresentato da	









































TRATTAMENTO DEI DATI PERSONALI	
La Regione e l'Università si impegnano a mantenere il segreto sulle	
informazioni, notizie e dati, anche personali, inerenti l'attività svolta e ad	
operare nel pieno rispetto di quanto previsto dalla normativa vigente in	
materia di trattamento dei dati personali, giusto D.Lgs. 101/2018.	
Art. 9	
CONTROVERSIE	
 Le PARTI accettano di definire amichevolmente qualsiasi controversia che	
 possa nascere dell'attuazione del presente schema di Accordo.	
 Ove non si giunga ad una definizione amichevole, le parti ricorreranno	
 all'Autorità Giudiziaria competente.	
 Letto, approvato e sottoscritto digitalmente dalle parti, ai sensi dell'art. 15	
 comma 2 bis della legge 241/1990.	
 UNIVERSITÀ DEGLI STUDI REGIONE DEL VENETO	
DI PADOVA	
 Firmato digitalmente Firmato digitalmente	



